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Србина  родом из Мачве, Предрага Арсеновића, који је умро прије 13 година,  Хрватска
је посмртно покрстила у Хрвата, а његов син Срећко сумња да то  није усамљен случај и
да је у Хрватској на дјелу масовно фалсификовање  историје које захтијева хитно
реаговање српских власти.

  

Да  му је отац Предраг, рођен 1923. године у Јаловику код Шапца, послије  смрти
напрасно постао Хрват, Срећко Арсеновић је сазнао случајно, када  му је затребао извод
из матичне књиге рођених који вади у Загребу, и у  коме се наводи да му је отац Хрват.

  

Арсеновић сматра да  је ријеч о намјерном фалсификовању података с циљем да се
умањи број  Срба који су до деведесете године 20. вијека живјели у Хрватској, те да  на
тај начин покушавају доказати да у Хрватској није било етничког  чишћења Срба у оном
броју на који се позива Србија - пише београдска  штампа.

  

Предсједник Коалиције удружења избјеглица Миодраг  Линта рекао је да је ова
коалиција чула и да је било мијењања националне  припадности у матичним књигама у
Хрватској.

  

ПОХРВАЋЕЊЕ И ПОКАТОЛИЧЕЊЕ УЗЕЛО МАХА

  

У  Хрватској је похрваћење и покатоличење Срба узело далеко више маха,  него што се
то прича, рекао је Срни директор  Документационо-информативног центра "Веритас"
Саво Штрбац.

  

Штрбац је рекао да та два процеса трају још од 90-их година 20. вијека и  да се
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похрваћују углавном урбани Срби по градовима у Хрватској, који  почињу сами да се
уписују као Хрвати, док се покатоличавају углавном  српска дјеца, а такви случајеви су
највише присутни у Задру и Госпићу.

  

Он је навео да се Срби у разним списковима сами уписују као  Хрвати како би задржали
посао и како не би били грађани другог реда, док  дјеца предшколског, школског узраста
или студенти прелазе у  католичанство уз одобрење самих родитеља и уз кризмање, при
чему је само  потребна потврда да је неко крштен.

  

Штрбац је пренио да  му је православни свештеник у Задру прота Миленко Поповић
испричао да се  његов посао православног свештеника свео само на издавање потврда
да је  неко од српске дјеце крштено у православној вјери.

  

"С  том потврдом онда дијете са родитељима оде код католичког свештеника,  кризма се
и постаје католик. Тај процес је поједностављен, јер не мора  поново да се крсти",
наводи Штрбац.

  

У Задру је, како је  Штрпцу испричао прота, прије двије до три године од 30 умрлих, који
су  регистровани као православци, само њих двоје је сахранио православни  свештеник,
док је осталих 28 сахранио католички свештеник.

  

"Дјеца тих умрлих звала су католичке свештенике, вјероватно да би  имали свој мир и
задржали свој посао, јер данас је у Хрватској велики  гријех бити православац. Мијењају
се имена, од Јована у Иван, од  Јовановића постају Ивановићи. То је посебно присутно у
Госпићу и Задру",  навео је Штрбац.

  

Он је навео да се српска дјеца преводе у  католичанство, јер родитељи не могу гледати
како им се дијете враћа  уплакано из школе, гдје га друга дјеца прозивају да је
"трофазни".

  

Према његовим ријечима, у Задру нема вјенчања Срба која обавља  православни
свештеник, иако младенци, Срби, долазе код њега по потврде  да су крштени и са којим
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потом иду код католичког свештеника да их  вјенча.

  (РТРС)  
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